

「北向通」債券回購首日交易暢旺

以債券通「北向通」債券作為抵押品的離岸人民幣債券回購業務昨日正式開通，中銀香港、滙豐、恒生及國泰君安國際等多間金融機構公布，在回購業務實施首日完成多筆回購交易。其中，中銀香港完成多筆回購交易，中銀香港副總裁王化斌表示，債券通「北向通」債券作為抵押品的離岸人民幣債券回購業務對推動人民幣國際化發揮關鍵作用，人民幣債券具有價值穩定，並與國際市場波動關聯度較低等多項優質資產的優勢。

●香港文匯報記者 蔡競文



●「北向通」債券作為抵押品的離岸人民幣債券回購業務昨日正式開通，中銀香港完成多筆回購交易。

全國銀行間同業拆借中心昨日公告稱，為更好滿足境外機構投資者流動性管理需要，提高銀行間債券市場對外開放水平，全國銀行間同業拆借中心昨日起，面向債券通「北向通」境外機構投資者推出債券通項下離岸債券回購交易服務。

通知稱，債券通項下離岸債券回購交易是指債券通「北向通」境外機構投資者之間通過同業拆借中心系統達成的以「北向通」持有債券為擔保品的債券回購交易。適用的債券回購形式為單筆交易可使用一隻或多隻回購債券且回購期間票息及時劃轉的買斷式回購。回購期間票息及時劃轉是指，回購期間如發生回購債券派息，逆回購方應及時將回購債券派息支付給正回購方。

提高外資投資人民幣資產興趣

離岸債券回購的標的債券為債券通項下託管在香港金管局債務工具結算系統(CMU)的銀行間市場債券，包括國債、央行票據、地方政

府債券、金融債券、公司信用類債券、同業存單等銀行間買斷式回購可交易券種。

中銀香港王化斌指出，是次將債券通「北向通」債券納入離岸回購業務，進一步增加在岸人民幣資產在國際金融市場中的抵押品功能及應用，同時豐富了境外投資者獲取人民幣流動性支持的渠道，從而提高境外機構投資者投資人民幣資產的興趣。新業務有助推進中國債券市場高水平對外開放，強化香港作為全球離岸人民幣業務樞紐地位及風險管理中心功能，鞏固提升香港國際金融中心的地位。

滙豐昨日亦成功為數家銀行、證券公司及對沖基金等境外及香港機構投資者，完成市場上首批以中國在岸債券作為抵押品的離岸人民幣債券回購交易。滙豐資本市場及證券服務香港區主管石元良表示，新的回購安排是重要的里程碑，利用在岸債券作為離岸人民幣債券回購的抵押品，離岸投資者在參與全球第二大的固定收益資產市場時，可以利用更多不同的融資及流動性管理方案。投資者對新安排的反應

理想，突顯了香港在拓展內地資本市場深度和促進國際投資者進入中國內地資本市場方面，扮演著關鍵的角色。

更有效提升現金管理及抵押品

由滙豐擔任造市商及託管行，成功完成交易的鼎亞多策略投資母基金，其聯席首席投資官兼鼎亞中國絕對收益債券基金首席投資官袁碩表示，非常高興能夠利用在岸中國債券作為抵押品進行離岸人民幣回購交易。債券通離岸回購安排推出後，投資者可更有效地提升現金管理及抵押品。

信銀國際認為，債券通「北向通」不僅為境外投資者提供更多非現金抵押品選項，提升資金靈活性，亦進一步完善了離岸人民幣流動性市場化安排，吸引更多國際投資者參與中國債券市場，助力推進人民幣國際化。與此同時，該機制拓寬了人民幣在國際金融領域的應用場景，深化了在岸人民幣固定收益資產在離岸市場的應用價值。

會財局：四面發力提升監管與市場發展

香港文匯報訊(記者馬翠嫻)會計及財務匯報局新任主席孫德基上任後昨首見傳媒，他表示會財局去年主要集中三方面強化工作，包括守護審計質量、維護市場信心及深化市場發展。展望未來，市場環境瞬息萬變，並伴隨不少新挑戰，雖然本港已建立了完整監管框架，但仍需保持應變能力，確保「變中求穩，穩中求進」。他強調局方未來將循監管、發展、治理及組織效能四方面確保監管與市場發展並行提升。

質量第一 聚焦三大發展

孫德基指，在監管方面，會堅持「質量第一，穩中求進」的監管方式，確保本港企業財務和審理報告符合高標準，維護市場公信力；發展方面，將會堅持ESG(環境、社會和公司治理)、數碼化和人才培訓三大發展一樣不能少；治理方面，將會堅持強化治理體制，確保市場公平競爭，打造穩定健康的發展環境。至於組織效能方面，會財局在監管市場之餘，亦會提升內部流程與決策效率。

強化治理體制 提升決策效率

孫德基又指，會財局目前監管34間認可境外公眾利益實體核數師、逾7,000個本地執業單位和4.3萬名非執業會計師，確保行業專業水平與國際標準接軌。而會財局去年舉辦了逾40場活動，與市場及業界建立更密切關係，同時促進跨境區域合作交流，邀請國際和內地會計界人士和官員來港分享最新的監管發展趨勢。他透露，鑑於去年底舉辦的首屆會計專業區域監管論壇反應熱烈，將於今年年底舉辦第二屆交流會，繼續加強與國際和內地的合作和交流。

孫德基由今年1月1日起出任會財局主席，任期兩年。他在2012年至2018年曾出任審計署署長，此前曾任香港會計師公會會長和一家國際會計師事務所主席。

香港文匯報訊(記者蔡競文)面對中美貿易

摩擦加劇，一站式注塑解決方案供應商東江集團(2283)主席兼執行董事李沛良昨表示，集團目前採用「中國+越南」的生產布局增抗風險能力，分散地緣政治的風險。越南廠房對開拓新客戶有幫助，預期今年會投入1.8億元以擴大產能，預期可提升整體產能約15%。

李沛良表示，東江集團目前在內地的深圳、惠州及蘇州擁有3個生產基地；海外方面則有越南，主要為注塑生產基地，專注於服務消費電子品牌客戶，為其提供中國以外的供貨方案，在開拓東南亞、歐美等市場方面處於有利位置，進一步提升競爭力。

集團首席財務官兼執行董事張芳華表示，截至去年6月底，在手銷售訂單約10.7億元，按年增加24.3%，加上下半年為傳統消費旺季，消費性電子產品終端需求預期明顯反彈。

手機及可穿戴設備業務增長佳

集團上游業務主要為設計及製作注塑模具，佔收入26.7%，下游業務則為按工序製造各種產品的塑膠組件，佔收入73.3%，上下游業務可以產生協同效應，以及交叉銷售機會。李沛良表示，集團下游行業業務板塊中，手機及可穿戴設備業務增長速度較快，因為品牌客戶推出新系統產品及補充庫存，以及行業正開發融合瓦材料的新產品及VR相關產品，該集團與多家高端音響設備品牌開展業務，已起動打造下一代耳機產品。

模具生產方面，張芳華指模具部門智能化持續提高，銷售額由2018年的6億元增至2024年約8億元，銷售額增加的情況下，人手則由1,200人降至近1,000人，智能化對節省人手有幫助。

東江集團今年擬斥1.8億擴越南產能



李沛良(中)稱，越南廠房對開拓新客戶有幫助。右為張芳華。

股票簡稱：動力新科 動力B股 股票代碼：600841 900920 編號：證2025-008

上海新動力汽車科技股份有限公司關於擔保進展情況的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

上海新動力汽車科技股份有限公司(以下簡稱：公司)現將截止2025年1月31日公司全資子公司上汽紅巖汽車有限公司(以下簡稱：上汽紅巖)的回購擔保業務進展情況公告如下：

2025年1月，新增融資擔保按約定扣收上汽紅巖業務擔保金賬戶款項205.80萬元，均為終端融資擔保業務發生的扣款。截止2025年1月31日，上汽紅巖為經銷商及客戶墊付(含融資擔保扣款)餘額為25,802.96萬元(其中經銷商融資墊付餘額10,730.91萬元，終端融資墊付餘額15,072.07萬元)。上汽紅巖已將上述墊款、扣款轉入應收賬項管理，並聯合融資擔保採取取單收、向法院提起訴訟等方式對相關經銷商和終端客戶進行追收。截止2025年1月31日，上汽紅巖上述回購擔保業務擔保餘額為人民幣385.52萬元，佔公司2023年12月31日經審計淨資產的0.0697%。

後續上汽紅巖上述回購擔保業務的擔保餘額將進一步減少，但如部分經銷商或終端客戶未能按約定支付融資擔保款等項，後續上汽紅巖存在相關融資擔保業務將依據回購擔保業務相關約定扣收上汽紅巖業務擔保金賬戶等項及回款的風險；公司將持續關注相關事項並及時履行信息披露義務。

具體詳見上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)有關公告。

敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。

特此公告。

上海新動力汽車科技股份有限公司 董事會 2025年2月10日

財富管理業務帶動 星展香港去年收入升6%



陳立珊(左)表示，集團貸款質素仍屬行業較佳水平。右為龐華毅。

香港文匯報訊(記者馬翠嫻)受惠財富管理業務帶動非利息收入大增，星展香港去年純利93億元，按年微增約1%；總收入按年升6%達到198億元。至於貸款則按年跌6%，淨利息收入減少4%。期內總撥備8.8億元，特殊撥備則按年減少30%至5.6億元。

星展香港董事總經理兼財務總監陳立珊預計，本港今年經濟增長2.5%，經濟環境較疲弱，中小企經營將持續困難，她亦預期今年貸款業務不會有大進展，料本港息口今年仍然偏高，美國或於下半年減息兩次，意味著與內地息差問題依然存在。

不良貸款比率1.57%

星展香港去年不良貸款比率升0.54個百分點至1.57%。星展北亞區主管及星展香港行政總裁龐華毅指出，相比本港銀行業第三季特定分類貸款比率1.99%，集團貸款質素仍屬行業較佳水平。他又指，去年該行不良貸款增長，

大多來自於受經濟下行影響較大的產業，尤其是房地產，有一些內房貸款或變為不良貸款，但整體資產質素惡化已見底。整體寫字樓表現方面則有所好轉惟仍然疲弱。

陳立珊補充，該行去年特殊撥備主要來自中小企，包括不同行業，但強調這些貸款有抵押，撥備充足率高於200%。

港地產商業貸款 投資級別逾七成

對於市場關注地產貸款撥備情況，她透露，該行對本地地產商業的貸款佔其貸款總額約30%，其中75%向投資級別的本地發展商貸款，該部分沒有特別大問題，其他地產商的抵押則相當高，因此去年為不良貸款企業而作出的特別撥備沒有太多地產貸款。就市場關注新世界地產(0017)財務狀況，龐華毅透露新世界為該行客戶，目前仍在正常地償還債務，沒有任何問題，而且該發展商亦與銀行溝通，願以抵押資產支持其非抵押貸款，對銀行而言相當正面。

星展集團全年純利與收入齊創新高

另外，受惠淨息差收入增加、財資客戶銷售額再創新高，以及市場交易收入反彈，星展集團去年全年純利114億新元(新加坡元，下同)創新高，期內收入223億新元，分別按年增長11%及10%，單計去年第四季，純利26.2億新元，按年增長10%。集團擬派第四季股息60新加坡仙，全年派息2.22新元，按年增27%。

福肌雙全大抽獎

舉行日期：2025年2月1日至2025年2月7日
大抽獎已圓滿結束，所有得獎者均已領獎。如有任何問題，歡迎致電熱線2187 2660查詢。

推廣生意的競賽牌號碼：559569

申請新酒牌公告 AIA DINING

現特通告：羅光發其地址為香港灣仔司徒拔道1號19樓A部分，現向酒牌局申請位於香港灣仔司徒拔道1號19樓A部分AIA DINING的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2025年2月11日

尋遺囑啟事

已故人士汪小鵬女士(生前持有香港身份證號碼：XXXX184(1))，於2021年12月17日離世，享年75歲。如有知情者發現上述汪小鵬女士曾訂立任何遺囑，請即致電予廖陳林律師事務所職員聯絡，電話：3628 7700。

申請酒牌轉讓及續期公告 Bellota-Bellota

現特通告：BONNEFOND FLORIAN ROMAIN其地址為新界沙田新城市廣場1期2樓204-214號舖Tapas部分，現向酒牌局申請位於新界沙田新城市廣場1期2樓204-214號舖Tapas部分Bellota-Bellota的酒牌轉讓給馬敏悠，其地址為新界沙田新城市廣場1期2樓204-214號舖Tapas部分及續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2025年2月11日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER AND RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Bellota-Bellota

Notice is hereby given that BONNEFOND FLORIAN ROMAIN of Portion Tapas of Shop Nos. 204-214, Level 2, New Town Plaza 1, Sha Tin, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of Bellota-Bellota situated at Portion Tapas of Shop Nos. 204-214, Level 2, New Town Plaza 1, Sha Tin, New Territories to Ma Man Yau Mena of Portion Tapas of Shop Nos. 204-214, Level 2, New Town Plaza 1, Sha Tin, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 11th February 2025

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請 進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條，城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請，刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條，接受申請人提出的進一步資料，以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱，以及在委員會的網站(<http://www.tpb.gov.hk/>)瀏覽。

(i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及

(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條，任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞(委員會秘書處：香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網站送交委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「根據城市規劃條例公布規劃許可申請及覆核申請以及就申請提交意見」的規劃指引。有關指引可於上述地點，以及委員會秘書處索取，亦可從委員會的網站下載。

按照條例第16(2K)(c)及16(2I)條，任何向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至委員會根據第16(3)條有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖)，可於上述地點、委員會的秘書處，以及委員會的網站瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網站。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外)，會向公眾開放。如欲觀看會議，請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件，會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)、於會議前上載至委員會網站，以及在會議當日存放於會議轉播室，以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後，可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定，或是在會議結束後，在委員會的網站上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途：

(a) 處理有關申請，包括公布意見供公眾查閱，同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及

(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表				
申請編號	地點	申請用途/發展	進一步資料	就進一步資料提出意見的期限
A/YL/321	新界元朗康業街8號朗壺廣場第一座3樓及7樓	擬議社會福利設施(涉及住宿照顧者除外)	申請人提交進一步資料以回應部門意見，包括經修訂的交通影響評估、及經修訂的定量風險評估。	2025年2月18日

城市規劃委員會 2025年2月11日